
PDF en función de las Asimetŕıas
∗

Análisis integrado en ϕ

L(t, θ1, θ2, m, Icat) = fsigLsig(t, θ1, θ2, m, Icat) + (1 − fsig)Lbkg(t, θ1, θ2, m, Icat)

Lsig(t, θ1, θ2, m, Icat) = Msig(m)Tsig(t)Psig(θ1, θ2)

2
∑

n=1

Kn(t, Icat)fn(θ1, θ2)

K1(t, Icat) =
1

2
Ã2

0

[

(

1 + A∆Γ
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)

e−ΓLt +
(

1 −A∆Γ

long

)

e−ΓHt

+ 2Icat (1 − 2ωmis) e−ΓSt
(

Adir
long cos (∆mst) + Amix
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)

]
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[

(
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e−ΓLt +
(

1 −A∆Γ

T

)

e−ΓHt

+ 2Icat (1 − 2ωmis) e−ΓSt
(

Adir
T cos (∆mst) + Amix

T sin (∆mst)
)

]

f1(θ1, θ2) = 4 cos2 θ1 cos2 θ2

f2(θ1, θ2) = sin2 θ1 sin2 θ2

Msig(m) = f1e
−

(m − MB)
2

σ2
1 + (1 − f1)e

−
(m − MB)

2

σ2
2

Tsig(t) =
t3

bsig + t3

Psig(θ1, θ2) =
(

1 + k1 cos θ1 + k2 cos2 θ1 + k3 cos3 θ1

)

(

1 + k1 cos θ2 + k2 cos2 θ2 + k3 cos3 θ2

)

∗No se muestra aqúı la convolución con la función de resolución temporal
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Lbkg = e−Γbkgte−Γmm t3

bbkg + t3
Pbkg(θ1, θ2)

Pbkg(θ1, θ2) =
(

1 + c1 cos θ1 + c2 cos2 θ1 + c3 cos3 θ1

)

(

1 + c1 cos θ2 + c2 cos2 θ2 + c3 cos3 θ2

)

Los nuevos parámetros Ã2
0, A

2
T ,Amix

T ,A∆Γ
T se relacionan con los de la antigua

PDF según1:
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La nueva PDF tiene ahora 8 parámetros: A2
0, A

2
T , Amix

T , A∆Γ
T Amix

T , Adir
T ,A∆Γ
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long ,Adir

long ; restringidos por las siguientes ligaduras:
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T |2 + |Amix

T |2 + |A∆Γ
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1Considerando un φs distinto para cada amplitud: φ0, φ‖, φ⊥
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